



Réunion du vendredi 6 mars 2009 ORDRE DU JOUR

Toutes les réunions de l'Amicale se tiennent au siège de la CRS N° 2, le jour indiqué à 09H30. Tous les adhérents sont les bienvenus

I – Lister les mangeants. (Les repas (3,05 €) sont à régler auprès de la Gérance du Mess).

II – Point sur les adhésions.

III - Présentation des comptes.

IV- Point sur l'élaboration des activités

- Création du site internet
- Recherche d'anciens non répertoriés
- Désignation de représentant au sein de l'unité
- Organisation d'une soirée

V – Questions Diverses

- Modification du logotage de nos correspondances
- Mise en place d'une carte d'adhérent
- Activités opérationnelles des unités



Réunion du vendredi 6 mars 2009 COMPTE RENDU DE SEANCE

Participants

Présents

- Guy PANARA
- Jean-Paul DAT
- Francis BRINDEAU
- Serge GUILBERT
- P-Jean HOGDAL
- Marcel GEBET
- Hubert BELLAIL
- Francis BECK
- Robert VANDROUX
- Emile DOUZAMY
- Bernard VILLA

Excusés

- Pierre DEHARBE
- André LAVIGNASSE
- André MOULIA-PELAT

Points sur les adhésions

A la date de la réunion, l'Amicale compte 43 adhérents dont 40 sont à jour de leur cotisation.

Présentation des comptes

Le bilan actuel de notre comptabilité laisse apparaître le résultat suivant :

	<u>En banque</u>	<u>En espèces</u>
- Recette	460,00 €	336,40 €
- Dépense	59,21 €	196,71 €
- Disponible	400,79 €	139,69 €

Avoir réel = 540,48 €

Points sur l'élaboration des activités

Création du site internet

Après la présentation d'un site (papier), il est décidé de mettre en place une commission qui se réunira tous les mois (prochaine réunion fixée au 6 mars 2009) et sera chargée des études suivantes :

- Historique de l'unité et évolution de ses insignes en fonction de son implantation ou des modifications de sa structure,
- Lister les différents Commandants qui se sont succédé à la tête de l'unité ainsi que leur période de commandement,
- Rechercher les photos souvenirs pouvant être publiées sur le site,
- Rechercher toutes les informations sur la création de la Section Motocycliste et de son évolution en Réserve Motocycliste Opérationnelle, puis en Section Motocycliste d'Appui.



- Préparer une rubrique listant tous les fonctionnaires décédés de l'unité avec si possible la date de leur disparition (document en partie réalisé).

Recherche d'anciens non répertoriés

Ce travail complexe doit être poursuivi et nous comptons sur tous les adhérents pour nous fournir des renseignements utiles à ce travail de longue haleine. A ce sujet on remercie Guy PANARA pour le travail effectué auprès des Directions Centrale et Zonale des C.R.S.

Il est rappelé à tous les participants présents que même les fonctionnaires en position d'activité peuvent faire partie de notre amicale.

Désignation des représentants

Le bureau désigne Hubert BELLAIL en tant que correcteur administratif. Aussi, tous les documents devront lui être soumis avant envoi par e-mail ou par courrier.

Deux correspondants désignés parmi les fonctionnaires actifs seront chargés des contacts avec les deux unités :

- Bernard VILLA au niveau de l'unité autoroutière
- Thomas LEBEC pour l'unité M.O.

Organisation d'une soirée

Plusieurs pistes ont été envisagées pour cette soirée. Trois ont retenu plus particulièrement notre attention.

1. L'Auberge du Bout du Pré à Dampierre,
2. L'Ecole Hôtelière de Guyancourt,
3. La Compagnie des Bateaux Mouches.

Des contacts doivent être pris par Hubert BELLAIL et Francis BECK, avec la Brigade Fluviale de Paris ou auprès d'un ancien fonctionnaire de ce service afin de savoir dans quelles mesures une approche pourrait être effectuée auprès de la Compagnie des Bateaux Mouches pour connaître leurs conditions tarifaires pour une organisation comme la nôtre.

Questions Diverses

Modification du logotage de nos correspondances

Le logo actuel ne fait pas apparaître la deuxième entité de la CRS N°2, aussi la vue du château laissera sa place à l'image de l'insigne de la C.R.S. Autoroutière Ouest Ile-de-France.

Mise en place d'une carte d'adhérent

Par le site internet VISTAPRINT, on pourrait obtenir l'impression de 100 cartes à un tarif abordable. Bernard VILLA va effectuer un travail sur l'élaboration d'une maquette incluant la vue du château (en central) et les insignes des deux unités de chaque côté de cette vue. Ce projet pourrait ainsi être présenté à un imprimeur professionnel pour proposition de coût. Ces cartes devront être pré-numérotées.

Activités opérationnelles des unités

Une rubrique d'information sur les activités opérationnelles des deux entités pourrait être créée dans la Lettre du Butard pour l'information des non-actifs. Les éléments de cette



rubrique ne pourraient paraître qu'à postériori de l'évènement. La création de cette rubrique d'information ne pourra voir une exécution qu'après aval des Commandants d'unité.

La séance prend fin à 13H00, la préparation de l'Assemblée Générale n'ayant pu être abordée, il est toutefois décidé d'essayer de grouper l'Assemblée Générale et la soirée afin de permettre aux adhérents de province de nous rejoindre et participer ainsi activement aux deux manifestations.

Le Président

J-Paul DAT

Le Secrétaire de Séance

P-Jean HOGDAL

Monsieur Pierre SAUVAGET
10 Rue de Franche Comté

78180 - MONTIGNY LE BRETONNEUX